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ΠΕΚ Καβάλας 

Σύγχρονες Στρατηγικές και Τεχνικές διδασκαλίας  για την 

ενίσχυση των δεξιοτήτων των καθηγητών ΞΓ στην εφαρμογή 

των ΝΠΣ . 

Επιμορφωτικό πρόγραμμα μεικτής μάθησης για καθηγητές 

Ξένων Γλωσσών Καβάλας Δράμας Ξάνθης 

Μάρτιος- Απρίλιος  2017 

Φορέας υλοποίησης: ΠΕΚ Καβάλας 

Διοργάνωση-Συντονισμός:  

Μαυρομμάτη Ευφημία, υποδιευθύντρια για την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση του ΠΕΚ Καβάλας, 

Σχολική Σύμβουλος ΠΕ05 Γαλλικής Γλώσσας. 

 

Το επιμορφωτικό Πρόγραμμα πραγματοποιείται σε συνεργασία με τους Σχολικούς 

Συμβούλους Αγγλικής Γλώσσας κκ. Γκαντίδου Ε., Ζαφειριάδου Ν., Παναγιωτίδου Α. και 

Γερμανικής Γλώσσας Παπαδημητρίου Σουλτάνα 

 

Διάρκεια: 33 επιμορφωτικές  ώρες(23 δια ζώσης και 10 εξ αποστάσεως).  Το 

πρόγραμμα θα υλοποιηθεί από 3-3-2017 έως 7/04/2017 στο Π.Ε.Κ. Καβάλας 

(Τσολάκη 44 καβάλα) σε απογευματινές ώρες σύμφωνα με το πρόγραμμα που 

παρατίθεται. 

Περιεχόμενο: Το περιεχόμενο περιλαμβάνει  θεματικές που συνδέονται 

λειτουργικά με τις αλλαγές που επιχειρεί το ΕΠΣ-ΞΓ και αναπτύσσει δεξιότητες 

που θα συμβάλλουν στην εφαρμογή του.  

Ομάδα-στόχος: Εκπαιδευτικοί Ξένων Γλωσσών (Γαλλικής, Αγγλικής, και 

Γερμανικής Γλώσσας) Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΠΕ 

Καβάλας Δράμας και Ξάνθης. 

 Αριθμός επιμορφούμενων: έως 24 εκπαιδευτικοί( 8 αγγλικής, 8 Γαλλικής, 8 

Γερμανικής Γλώσσας) 

             Διαδικασία εγγραφής και επιλογής των επιμορφούμενων  

 

 Οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι επιθυμούν να συμμετέχουν  στο επιμορφωτικό        

πρόγραμμα   θα πρέπει να  υποβάλλουν αίτηση στην διεύθυνση 

https://goo.gl/forms/sePCtolNKHb7cWEf2 μέχρι 20/02/2017.  

  Εφόσον οι αιτήσεις συμμετοχής είναι περισσότερες από τον οριζόμενο αριθμό  

παρεχόμενων θέσεων επιμορφούμενων  θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με 

https://goo.gl/forms/sePCtolNKHb7cWEf2
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την ημερομηνία υποβολής  των αιτήσεων. Οι θέσεις θα κατανεμηθούν ισομερώς στις 

ειδικότητες εφόσον υπάρχει ικανός αριθμός αιτήσεων στην κάθε ειδικότητα .  

Τα ονόματα των επιλεγέντων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Π.Ε.Κ. Καβάλας 

στις 22/2/2017. 

Οι επιλεγέντες θα πρέπει να πληροφορηθούν την εγγραφή τους στο 

πρόγραμμα από την ιστοσελίδα . 

Διάρθρωση του προγράμματος 

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα είναι διάρκειας 33 επιμορφωτικών ωρών και 

πραγματοποιείται στο πλαίσιο της συνδυαστικής μάθησης (23 ώρες σε επτά  δια 

ζώσης συναντήσεις και 10 ώρες εξ αποστάσεως για την εκπόνηση εργασιών). Οι 

επιμορφούμενοι θα πρέπει να εκπονήσουν πέντε εργασίες στα διαδικτυακά 

εργαλεία, και μία εργασία για την εναλλακτική αξιολόγηση, τις οποίες θα 

αποστείλουν ηλεκτρονικά και για τις οποίες θα λάβουν ανατροφοδότηση. 

Σκοπός του προγράμματος είναι: 

-Η παιδαγωγική κατάρτιση των εκπαιδευομένων σε θέματα   διδακτικής με 

προτάσεις για εναλλακτικές δυνατότητες οργάνωσης και υλοποίησης της 

μαθησιακής διαδικασίας 

-η εξοικείωση των εκπαιδευτικών με νέες τεχνικές διδασκαλίας. 

-Η προσαρμογή των εκπαιδευτικών στο νέο τους ρόλο σε σχέση με την εφαρμογή 

των ΝΠΣ ώστε να γίνουν ενεργοί στο νέο εκπαιδευτικό περιβάλλον. 

- Η χρησιμοποίηση  του διαδικτύου, όχι μόνο για διδακτική χρήση αλλά και ως 

εργαλείο αυτοβελτίωσης των ίδιων των εκπαιδευτικών και της διδακτικής 

πράξης. 

-Η αλληλεπίδραση μεταξύ των εκπαιδευτικών των τριών διδασκόμενων 

γλωσσών στο Δημόσιο Σχολείο. 

-Η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών 

Μεθοδολογία: 

-Παρουσιάσεις 

-Βιωματικές δραστηριότητες 

-Εργαστήρια 

-Συζήτηση 

-Εκπόνηση εργασιών 
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Θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης του προγράμματος  σε όσους από τους 

συμμετέχοντες παρακολουθήσουν τουλάχιστον τις 18 επιμορφωτικές ώρες και 

εκπονήσουν όλες τις εργασίες. 

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα δεν προβλέπει κάλυψη εξόδων μετακίνησης των 

επιμορφούμενων. 

Μαυρομμάτη Ευφημία 

Υποδιευθύντρια του ΠΕΚ Καβάλας 

 


